



ЦЕНТР ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ПОДГОТОВКИ И СЛУЖЕБНО-ПРИКЛАДНЫХ ВИДОВ СПОРТА

Центр профессиональной подготовки и служебно-прикладных видов спорта Департамента охраны Министерства внутренних дел Республики Беларусь был создан на базе спортивного комплекса, открывшегося в 1999 г.

Основная его работа сосредоточена на совершенствовании служебной подготовки в подразделениях Департамента охраны, организации и проведении спортивных и спортивно-массовых мероприятий, на подготовке сотрудников для участия в соревнованиях, в том числе международных.

Центр включает в себя: игровой зал, специализированный зал единоборств, два тренажерных зала, тир, что позволяет одновременно проводить групповые и индивидуальные учебно-тренировочные занятия по физической подготовке с количеством сотрудников до 60 человек.

Сотрудниками центра, в пределах своей компетенции, налажено тесное взаимодействие с деятельностью областных, Минского городского управлений Департамента охраны, учреждения образования «Центр повышения квалификации руководящих работников и специалистов» Департамента охраны, управления подготовки кадров главного управления кадров Министерства внутренних дел Республики Беларусь, центра физической и специальной подготовки Минской межтерриториальной организационной структуры БФСО «Динамо», кафедры профессионально-прикладной физической подготовки Академии МВД Республики Беларусь, федераций по видам спорта.

С момента начала существования центра Департамент охраны практически неизменно становился победителем (два раза вторым призером) спартакиад МВД Республики Беларусь по служебно-прикладным и массовым видам спорта.

Сотрудники Департамента охраны успешно выступали не только на чемпионатах по служебно-прикладным и массовым видам спорта, но и на официальных соревнованиях. Были участниками Олимпийских игр (старшие инспекторы центра мастер спорта Республики Беларусь международного класса по лыжным гонкам, участница XVIII и XX зимних Олимпийских игр в Нагано и Турине Людмила Шабловская, мастер спорта Республики Беларусь международного класса по легкой атлетике, участник XXIX летних Олимпийских игр в Турине Андрей Гордеев), становились победителями и призерами чемпионатов мира и Европы, различных международных турниров, чемпионатов Республики Беларусь по различным видам спорта.



Команда Департамента охраны – победитель чемпионата Министерства внутренних дел Республики Беларусь по лыжным гонкам



Команда Департамента охраны – победительница 1-й республиканской милицейской эстафеты



Победители международного турнира по мини-футболу среди полицейских. 2014 г.

К примеру, футбольная команда Департамента охраны «Охрана-Динамо», сформированная в 2006 г., громко заявила о себе, регулярно становясь призером республиканских и международных форумов. Но самые фееричные победы завоеваны в составе команды Министерства внутренних дел Республики Беларусь в международных полицейских турнирах по мини-футболу 2014 и 2015 гг. в Голландии. Сотрудники органов внутренних дел, дважды подряд, завоевав престижный Кубок, прославили нашу страну на весь мир. В 2016 г. на данном турнире были завоеваны бронзовые награды.

Эффективная работа центра и высокие спортивные достижения связаны еще и с тем, что он укомплектован подготовленными квалифицированными сотрудниками, которые имеют высокие спортивные звания и отвечают за свой участок работы, в том числе за виды спорта.

Высокие спортивные достижения стали также результатом планомерной работы сотрудников, отвечающих за организацию служебной подготовки как в аппарате, так и в подразделениях Департамента охраны.